

## ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರವರ ಕಛೇರಿ, ಕೆಂಪೇಗೌಡನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ  
ಚಿಕ್ಕಪೇಟೆ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ(ಕೆ.ಗೌ.ನ)ಪಿ.ಆರ್/ 217/2021-22.

ದಿನಾಂಕ 09-9-2021

ದಿನಾಂಕ: 04-09-2021 ರಂದು ಈ ಉಪವಿಭಾಗದ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 143ರ ವಾರ್ಡ್ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತದೆ.

### ಉಪಸ್ಥಿತರು:

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಶ್ರೀ. ಉಮಾಶಂಕರ್	ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ)	9480684418
2	ಶ್ರೀ. ಬೆನಕೇಶ್ ಆರ್	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ:143	9480684415
3	ಶ್ರೀ.ಗೋವಿಂದರಾಜುಲು	ಕಂದಾಯ ವಸೂಲಿಗಾರರು	9900691698
4	ಶ್ರೀ.ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್.ಎಂ.	ವಿ.ವಿ.ಪುರಂ	9880359497
5	ಬಸವನಗುಡಿ ರೆಸಿಡೆಂಟ್ಸ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್	ಸದಸ್ಯರು	8217636732
6	ಶ್ರೀ.ರಾಮಯ್ಯಂಗಾರ್ ರಸ್ತೆ ರೆಸಿಡೆಂಟ್ಸ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್	ಸದಸ್ಯರು	9901066586
7	ಎಂ.ಎಂ.ವಿ ರಸ್ತೆ ರೆಸಿಡೆಂಟ್ಸ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್	ಸದಸ್ಯರು	9448387878
8	ಚಿಕ್ಕಣ್ಣ ಗಾರ್ಡನ್ ರೆಸಿಡೆಂಟ್ಸ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್	ಸದಸ್ಯರು	9448508638

ದಿನಾಂಕ: 04-09-2021 ರಂದು ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ -143 ರ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು:

ಮಾನ್ಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ರವರ ಅನುಮತಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ರೆಸಿಡೆಂಟ್ಸ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್‌ಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.

ಮೊದಲು ರಾಮಯ್ಯಂಗಾರ್ ರಸ್ತೆ ರೆಸಿಡೆಂಟ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್‌ನ ಶ್ರೀ.ಪಿ.ವಿ.ಜಯಕುಮಾರ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪಾರ್ವತಿಪುರ, ಮಾವಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಬಸವನಗುಡಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ಹಸುಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ಹಸುವಿನ ಸಗಣೆಯನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಎಲೆವಾರಿ ಮಾಡದೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಆರೋಗ್ಯದ ಮೇಲೆ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮ ಉಂಟಾಗುವುದರಿಂದ ಸಗಣೆಯನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ಎಲೆವಾರಿ ಮಾಡುವುದು ಬಹುಮುಖ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆಂದು ತಿಳಿಸಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್ ಸಸ್ಯ ತೋಟದ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ರವರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿ, ಈ ರೀತಿ ಹಸುಗಳನ್ನು ಸಾಕುವವರಿಂದ ಎಷ್ಟೇ ಪ್ರಮಾಣದ ಸಗಣೆಯನ್ನು ತಂದುಕೊಟ್ಟರೂ ಅದನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಹಸು ಸಾಕುವವರಿಗೆ ತಿಳಿಹೇಳಿಸಿ ಸಗಣೆಯನ್ನು ಲಾಲ್ ಬಾಗ್ಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿಕೊಟ್ಟರೆ ಹಸುಗಳಿಗೆ ಬೇಕಾಗುವ ಹುಲ್ಲನ್ನು ಸಾಕುವವರೇ ಬಂದು ಕಟಾವಣೆ ಮಾಡಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆಂದು ತಿಳಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಹಸು ಸಾಕುವವರಿಗೆ ಬೇಕಾಗುವ ಹಸುಗಳ ಆಹಾರ (ಹುಲ್ಲು) ಉಚಿತವಾಗಿ ದೊರಕುವುದೆಲ್ಲದೆ ಸಗಣೆಯು ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ಎಲೆವಾರಿಯಾಗುವುದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯದ ಮೇಲೆ ಉಂಟಾಗುವ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ತಡೆಯಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಗಣೆಯಿಂದ ವಮೀಕಾಂಪೋಸ್ಟ್ ಗೊಬ್ಬರವನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್ ಸಸ್ಯ ತೋಟದ ಗಿಡಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದಾಗಿ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ತಿಳಿಸಿರುವುದನ್ನು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸುದೀರ್ಘವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿ ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಸು ಸಾಕುವವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿ ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲು ವಾರ್ಡ್‌ನ ಪುನಃ ಸಂಘೋಪನಾ ಅಧಿಕಾರಿಯವರಾದ ಶ್ರೀ.ಸುರೇಶ್ ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಂತರ ಬಸವನಗುಡಿ ರೆಸಿಡೆಂಟ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್‌ನ ಶ್ರೀ.ರಾಜು ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಈ ಹಿಂದಿನ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದ್ದ ವಿಷಯಗಳಾದ,

1. ಆರ್.ವಿ.ರಸ್ತೆ ಮೆಟ್ರೋ ನಿಲ್ದಾಣದ ಹತ್ತಿರ ಬಸ್ ಶೆಲ್ಟರ್ ಅನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.
2. ಎಂ.ಎನ್.ಕೃಷ್ಣರಾವ್ ರಸ್ತೆಯ ಪಾದಚಾರಿ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಬೋಲಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.
3. ಕೆ.ಆರ್.ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಮಾಜ ರಸ್ತೆಯು ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿರುವ ಹೂ ಕುಂಡಗಳ ಮಾರಾಟ ಮಳಿಗೆಯನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.
4. ಸರ್ವೇಯರ್ ರಸ್ತೆ ಕನ್ನರ್‌ವೆನ್ನಿ (ಕೂಲ್ ಕಾರ್ನರ್ ಹೋಟೆಲ್ ಹಿಂಭಾಗ) ಯಲ್ಲಿರುವ ನಾನ್ ವೆಚ್ ಹೋಟೆಲ್ ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಪುನಃ ಕೋರಿದರು. ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾತನಾಡಿ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಪುನಃ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗುವುದೆಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.


ನಂತರ ಎಂ.ಎಂ.ವಿ. ರಸ್ತೆ ರೆಸಿಡೆಂಟ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್‌ನ ಶ್ರೀ.ವೆಂಕಟೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ವಾಸವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ವಿಜಯ್ ವೀಲ್ ಅಲ್ಟ್ರಾ ಮೆಂಟ್ ಮುಂಭಾಗ ಇದ್ದಂತಹ ಒಣಗೊಂಡ ಮರದ ಕೊಂಬೆಯನ್ನು ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಫಾರೆಸ್ಟ್ ವಿಭಾಗದಿಂದ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿದ್ದು ಅದಕ್ಕಾಗಿ


ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು. ನಂತರ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದರು.  
ಆವುಗಳೆಂದರೆ:-

1. ಎಂ.ಎಂ.ಎ. ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳು ಸರಿಯಾಗಿ ಉರಿಯುತ್ತಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.
2. ಮಾರ್ಕೆಟ್ ರಸ್ತೆ(ಫುಡ್ ಸ್ಟೀಟ್) ಯಲ್ಲಿ ಪಾದಚಾರಿ ಮಾರ್ಗದ ಒತ್ತುವರಿಯನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸುವುದು.
3. ಖಾಸಗಿ ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯಗಳ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ.ಟಿ.ಎ. ಅಳವಡಿಸಲು ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಆದೇಶವಿದ್ದು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಕೋರಿದರು.

ಈ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: (1) ಕೈ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ BBMP Help line No:1533 ಈ ನಂಬರ್‌ಗೆ ತಿಳಿಸುವಂತೆಯೂ, ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: (2) ಕೈ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಆರೋಗ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು, ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ:(3)ಕೈ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಂತರ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ವಂದನಾರ್ಪಣೆಯೊಂದಿಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

  
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ  
ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು  
ವಾರ್ಡ್ -143 ಎ. ವಿ.ಪುರಂ

  
ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು 09/09/2021  
ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 143 ಹಾಗೂ  
ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ)